
   
 

HONDA REBEL 500 
 
 

 

Istruzioni di montaggio di Sissybar / Portapacchi 
       

(1)  Piastre laterali 
        
      Le piastre laterali del sissybar sono posizionate sui supporti che fiancheggiano il parafango 

posteriore. 

      Assemblaggio piastre laterali. Rimuovere le viti originali. Posizionare le rondelle incluse nel kit sul 

supporto e su di esse, le piastre laterali del sissybar SPAAN. Fissali con le viti M8x25 incluse nel 

kit. 
 

(2)   Montanti Sissybar - arco Portapacchi 
 

      Fissare il sissybar in posizione verticale (alta o bassa) o nel caso di un portabagagli o un 

portabagagli TC, il portapacchi si arcata alle piastre laterali SPAAN con le quattro viti M6x20. Metti 

i dadi M6 dall'interno. 
 

(3)   Portapacchi 
 

            Per l'installazione in kit di portabagagli o in qualsiasi sissybar del nostro marchio SPAAN. 

Dobbiamo posizionarlo all'interno dei montanti sissybar o dell'arco piccolo e fissare il gruppo con 4 

viti M6x20 e dadi M6 inclusi nel kit. In tutti i Portapacchi è necessario montare l'arco piccolo, per 

dare più rigidità all'assemblaggio. 

(4)   Pad 
 

   Unisciti al set con quattro viti M5x10 che accompagnano il kit. (Nella parte posteriore del pad è 

segnato con quattro fori nel tessuto la posizione dei fili). 
 

 

 

 


